

## अखलि भारतवर्षीय माहेश्वरी महिला संगठन की द्वितीय कार्यकारणी बैठक भाव योग 2022 7-8-9 जनवरी को सफलतापूर्वक संपन्न

महिला संगठन की द्वितीय राष्ट्रीय कार्यकारणी बैठक भाग्य 2022 कोवडि की तीसरी लहर के कारण उत्पन्न हुई परस्थितियों में गाइडलाइन का पालन करते हुए पूर्व प्रस्तावित महिला महा अधिवेशन को स्थगित करके जूम सभागार में ही आयोजित की गई। प्रथम दिस 7 जनवरी को भगवान उमा महेश की पूजा अर्चना एवं खूबसूरत वंदना करके गणमान्य अतिथियों के सान्ध्य में दीप प्रज्वलन के साथ उद्घाटन सत्र का शुभारंभ हुआ। महामंत्री मंजू बांगड़ ने चरि परिचिति काव्यात्मक शैली में सभी का स्वागत अभिर्नदन करते हुए संचालन सूत्र आंचलिक सह प्रभारी दिल्ली प्रदेश की उर्वशी साबू को सौपा। राष्ट्रीय अध्यक्ष आशा जी महेश्वरी ने सभी आमंत्रित अतिथि गण, पदाधिकारी गण, पूर्व अध्यक्ष संरक्षक मंडल, समिति प्रभारी, कार्यसमिति, प्रदेश अध्यक्ष, मंत्री एवं सभी कार्यकारणी सदस्यों का अभिवादन किया। आपने कहा कि जीवन में सबसे बड़ा योग कर्म योग है। जब अर्जुन के मन में विक्षोभ हुआ तब श्री कृष्ण ने मोहभंग कर कन की राह दिखाई। कोवडि-19 की विपत्तियां आशीर्वाद बनी और टेक्नोलॉजी के रूप में कंप्यूटर समिति ने सभी को टेक्नो फ्रेंडली शिक्षित किया जिससे संगठन के कार्य कलाप गांव शहर तक भी पहुंचे जो जागृतिका परिचायक बना संगठन की सफलता का सूत्र बना।

संगठन के 1 वर्ष के सेवा कार्यों का खूबसूरत संकलन पीपीटी के माध्यम से महामंत्री श्रीमती मंजू बांगड़ ने प्रस्तुत किया जिसकी पूरे सदन ने एवं सभा में आमंत्रित सभी अतिथियों ने मुक्त कंठ से सराहना की।

हाल ही में अखलि भारतवर्षीय महेश्वरी सेवा सदन पुष्कर के निर्वाह निर्वाचित अध्यक्ष (पूर्व में भी अध्यक्ष पद की जम्मेदारियों का कुशलतापूर्वक निर्वाह करने वाले) आदरणीय श्रीमान रामकुमार जी भूतड़ा का अभिर्नदन संगठन द्वारा किया गया। आपने अपने उद्बोधन में महिला संगठन की पूर्व अध्यक्षों के

योगदान का स्मरण करते हुए कोवडि-19 में भी संगठन द्वारा क्रियाशील रहकर कार्य करते रहने की विशेष रुप से सराहना की।

महासभा के सभापति श्री श्याम जी सोनी ने कहा कि आपदा को अवसर में परिवर्तित करने का कार्य सभी को महिला संगठन ने सिखाया है। मुझे आपके 22 कार्यक्रमों में भाग लेने का अवसर मिला। महिलाओं को प्रभु का आशीर्वाद प्राप्त है। विपरीत परिस्थितियों को भी अपने अनुकूल बना लेती है। परिवार की ज़िम्मेदारी भी सफलतापूर्वक वहन करती हैं। आजकल ऑनलाइन क्लासेस में बच्चे अनचाही साइट्स पर भी पहुंच जाते हैं जिसके प्रति मातृशक्ति को आगाह करते हुए लव जहाद ,सोशल इकोनामिक डाटा तथा संपर्क एप पर भी आपने बात की।

मुख्य अतिथि न्यायाधीश श्रीमान उमेश जी महेश्वरी उप लोकायुक्त मध्य प्रदेश ने अपने उद्बोधन में कहा कि नारी में अद्भुत शक्ति है.. सरस्वती लक्ष्मी दुर्गा के रूप में ज्ञान धन बाहुबल सभी नारी शक्ति को प्राप्त है और समस्त संसार में परिवार का संचालन इन्हीं शक्तियों से होता है। प्रत्येक महिला 5 गुणों से संपन्न होती है आत्मविश्वास, महत्वाकांक्षा ,निर्भयता, स्वाभिमानी ,उदार हृदय से परिवार व समाज में कार्य करती है। लव जहाद का कारण समाज का भौतिक व रसायन शास्त्र का बगिड़ना है इसे भी महिलाएं ही ठीक कर सकती हैं। समाज आगे बढ़ता है.. व्यक्ति से और व्यक्ति को तैयार करेगा उसका परिवार.. विवाह के बाद व्यक्ति दो हाथ और लेकर चतुर्भुज बनता है पर यद्विद्वि से कार्य नहीं करें तो चौपाया भी बन सकता है। आप जो भी धरोहर समाज को देंगे वह समाज को अंधेरे से उजाले में ले जा सकता है, असत्य से सत्य की ओर ले जा सकता है। नारी शक्ति वंदनीय है, प्रेरणा दाई है, अभिनिंदनीय है।

सशक्त महिला सम्मान-- महिला सशक्तिकरण की प्रतीक डॉक्टर एकता केला, श्रीमती रूपल मोहता, श्रीमती अंजलि तापड़िया, श्रीमती सोनाली भूतड़ा, श्रीमती

चंचल राठी जन्हिोंने अपने अपने क्षेत्र में सर्वोत्कृष्ट प्रतिभा दिखाते हुए महेश्वरी समाज को गौरवान्वति किया है.. को सशक्त नारी सम्मान से सम्मानित किया गया। मध्यांचल की श्रीमती गीता जी भूतड़ा व रचना जी कलंत्री द्वारा स्वरचि एवं मधुर स्वरों में प्रेरणा गीत प्रस्तुत किया गया। राष्ट्रीय महामंत्री श्रीमती मंजू बांगड द्वारा कृतज्ञता ज्ञापन के साथ उद्घाटन सत्र संपन्न हुआ।

द्वितीय तथा तृतीय दिस को राष्ट्रीय अध्यक्ष आशा जी महेश्वरी ने वर्तमान स्थितियों को देखते हुए सभी प्रदेशों को ऑनलाइन प्रादेशिक कार्यक्रमों करने का निर्देश दिया। प्रादेशिक अधिवेशन में ग्रास रूट तक की बहनों को जोड़ें तथा प्रतिभाओं को सम्मानित करें एवं कौन बनेगी मणकिर्णिका के लिए भी प्रतिभागी चयन करें। संपर्क एप की जानकारी दें तथा सोशल इकोनामिक डाटा अपनाने हेतु अपने अपने क्षेत्र के महेश्वरी परिवारों को बताएं। महिला महा अधिवेशन शंखनाद 2022 की भावी सूचना देते हुए बताया अब यह 9 -10 -11 अक्टूबर 2022 को कोटा में संपन्न होगा। राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष ज्योति जी राठी ने वार्षिक आय व्यय का ब्यौरा प्रस्तुत किया। संगठन की पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष परम सम्माननीय श्रीमती मनोरमा जी लड्डा के 75 में जन्म दिस पर राष्ट्रीय संगठन की ओर से उन्हें अभिनिंदन पत्र प्रदान कर अमृत महोत्सव के रूप में मनाया जिसमें मनोरमा दीदी के साथ सभी परिवार जनों की भी महत्वपूर्ण उपस्थिति रही और पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष बहनों सहित सभी ने अपनी भावनाएं व्यक्त करते हुए समाज हित में उनके उल्लेखनीय योगदान के लिए उनके प्रति सम्मान प्रकट किया। मुख्य अतिथि के रूप में सभा को संबोधित करते हुए नवितमान राष्ट्रीय अध्यक्ष कल्पना जी गगरानी ने भाव योग का बहुत सुंदर विश्लेषण किया तथा पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती शोभा जी सादानी ने अपने उद्बोधन में success express में सभी को सवार करते हुए चरित्र संवाद एकाग्रता योग्यता उदारता जोश पहल शक्ति वविक और समर्पण जैसे गुणों की व्याख्या की। महिला सेवा ट्रस्ट की सचिव ललति जी मालपानी तथा कार्यवाहक अध्यक्ष श्रीमती गीता जी मूंदड़ा ने उन स्वाबलंबी बहनों से वार्तालाप करवाया जो ट्रस्ट की सहायता से आगे बढ़ें और

आज अपने सफल व्यवसाय को चला रहे हैं। महेश्वरी महिला पत्रिका की जानकारी पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती सुशीला जी काबरा ने बहुत सुंदर पीपीटी द्वारा प्रस्तुत की। सभी दसों समितियों के 1 वर्ष के कार्यक्रमों की ppt दिखाई गई और राष्ट्रीय स्तर पर मूल्यांकन कर excellent और good की कैटेगरी से नवाजा गया। सभी 27 प्रदेशों की वार्षिक रिपोर्ट भी पीपीटी द्वारा ही प्रस्तुत की गई जो प्रतियोगितामूलक थी तथा उन्हें भी डायमंड गोल्ड तथा सिल्वर कैटेगरी प्रदान कर मूल्यांकन किया गया। संगठन मंत्री श्रीमती शैला जी कलंत्री के भावात्मक आभार ज्ञापन तथा राष्ट्रगान के साथ राष्ट्रीय कार्यकारणी बैठक सफलतापूर्वक संपन्न हुई।

वनीत

मंजु बांगड़ राष्ट्रीय महामंत्री

अखलि भारतवर्षीय माहेश्वरी महिला संगठन